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TexHonoruyeckas LenoJvka
pelweHus 3aaaum Ha SBM

1. TlocTtaHoBka 3aaauwm.
MaTtematuyeckas Pa6ota Ges
popmanumsaums b e
P : 3BM
3. TlocTpoeHue anroputma.
CocTtasneHue nporpammsl Ha
Aart. Pa6ota Ha
b. OTnaaka n TeCTUpoBaHUe I9BM
NPOrpaMMBI.
. TTpoBepeHue pacyeTtos U
aHANIU3 pe3ynbTaTos




I 3tan

TTocTaHOBKAG 3a4Q4YU U ee
cofepXxaresnbHbIW aHANU3

D Topmupyetcs ycnosme 3aaaum: /
1. Yro paaHO? — aprymeHThI
2. Yto Heobxoaumo onpepenutb? — pesysibTar g

3. Kakue aAaHHbIE AONYCTUMBI U B KGKUX eAUHULIAX
usmepeHusa ?

4. Kakue pesynbTaTtbl U B KAKOM BUAe AOMKHBI
6bI1Tb NONyYeHbI?

@ Bcem BenuuUMHAM NPUCBOUTL UMEHA. g




II 3Tan
MaTtematudeckas popmanusauus

Co3aaHue MATEeMaTU4YeCcKou mopaesmum
3aAauu.

PassepHyTOoe copaepxaresibHoe oOnuUcaHue
304044 3aMeHseTCs CBepHYTOU OpMYSIOU, B

KOTOpOU CMBICSIOBbIE KOMMNOHEeHTbI
o06o3HauaroTcs COOTBETCTBYHOWUMU
CUMBOJSIGMU.

WMHauye, peanbHO cyulecTtsyrowme 06beKThl,
npeAmMeThI, asneHus 3aMeHAaroTCA

Qﬁ:emamqecmmu (POPMYIAMU .



III stan

TTocTpoeHue anroputma

TTpu paspabotke anroputma pelseHus
CNOXHOU 3aAaYU crneayeT  UCNOSb3OBATH
MeTOA CTPYKTYpPHOro noaxoaa:

1. Anroputm cobupaetrca m3 3-X OCHOBHBLIX
6a30BbIX CTPYKTYP.

2. Pa3paboTka anroputma <«csepxy BHU3.
3. CKBO3HOU CTPYKTYPHLIN KOHTPOSb.
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IV atan

CoctasneHue Nporpammer
Ha a3blke NPOrpaMMUPOBAHUS

TTporpamma - 3anucb anroputma Ha
KOHKPEeTHOM A3bIKe NMPOrpaMMUPOBAHUA.

SA3biku nporpammuposaHus - beucuk,
TTackanb u apyrue.
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V 3tan
Otnaaka u TectuposaHue

NMPOrpaMmbl
Owunbku Nporpammer:

- CuHTakcuveckue - O6HapyxuBaroTca B
npouecce TPAHCNALUUU NPOrPAMMBL;

- Jlornueckme -  obHapyxusaroTca B
pe3yfnibTare TeCTUPOBAHUA NPOrPAMMEBL.
Tect -  cneuuanbHo  nopobpaHHbIe

ucxopHele aaHHble. PaspaboTtka tectoB Tpebyer

BLINONMHEHUA  pyYHbIX  npocyetos.  [Tpu

coctassieHuU Tecta Haao obecneuutb NpoBepKy
@ecex serseit NPOrPAMMEL.
o



VI 3tan

TTposeneHue pacyetros u aHanNus
pe3ynbTaTos

Pacyer nporpammer (BbInonHeHue Ha
SBM).

TTocne BLINOMHEHUs NPOrpaAMMBLI
Heobxoaumo  nposectu  06paboTky u
OCMbICNeHue pe3ysibTaToB.
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O6bwume pekomeHaaLUMU %

1. Crapaurecs co3aatb NpoOrpammy
YHUBEpCanbHOU, T.e. He 3asucsaleu ot
KOHKpeTHOro Habopa AQHHLIX.

2. BmecTO KOHCTAHT nyudlwe UCNOMbL3OBATDL

nepemeHHtIe.

3. Tlporpamma AONXKHA UMeTb
KOMMeEHTapuu, nossonsarolwme nerko
npocneauTb 3a noruveckou
B3AUMOCBA3bIO U PYHKLUAMMU

nesibHbIX ee JYacTeu.




TTpumep 1

OnpepenuTb pacctosHue OT NyHKTa A
AO nNyHKTa B, ecnu astobyc, Aasuraschb
co ckopoctbto 60 km/uyac, npoesxaet
3TO paccTosHue 3a 30 MUHYT.
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STanbl peleHua 3aaaun

I 3tan

AHANU3 UCXOAHLIX AQHHLIX:
1. Yvo aaHO? CkopocTb asTobyca - 60 km/vac;
Bpems B NyTH - 30 MUH.

2. Yt0 Heobxoammo HanTtu? PacctoaHue ot A o B.
3. Kakue aaHHbIE AONYCTUMBI?

ckopocTb (km/uac)

Bpemsa (MuH) = 30 muH : 60 = 0,5 vac
TTpucsoum umeHa nepemeHHBLIM:

V - ckopocTb

M-
. ANE=FTL Bpems
\ S - paccTtogHue
|




STanLl peleHua 3aaa4v

IT 3tan

TTocTpoeHue maremaruyeckou mogenu:
3aMeHUM  OnUCaHue  3a4a4YMu  CBepHYTOW
POPMYIOW.

S= V- t
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STanLl peleHua 3aaa4v

IIT stan

TTocTpoeHue  anroputma  pelleHus
3aaa4M.

AJIT pacCTOSIHUE

Bem V, t, S

Ha4

BBecTu ckopocTh aBToOycCa,

BBecTu BpeMs B IyTH, S=Vt

Beruncnuts paccrosaue S =V - t

BboiBog S

BriBecTu pesynprar S




JTanbl peweHus 3a4a4uv

IV 3tan -

V atan -

VI stan - pe3ynbTar oAHO YUCNO :

S =30
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Oteet: 30 kKunomeTtpos.




TTpumep 2

Ha  HayuHbeIu  cemuHap  cobpanuch
yveHble. KaxabIU U3 HUX OCTABUN KOMNeram
BU3SUTHbLIE KapTouvku. Bcero kaprtouek - 132.
CKONMbKO BCero YyuyeHuIx cobpanocb Ha
ceMuHap? "




STanbl peleHua 3aaaun

I 3tan

AHANM3 UcxXoaHbIX AAQHHbLIX:

1. Yto aaHO? Konu4yecTBO OCTABMNEHHBIX YYEHbIMU
KapTouyek - 132.

2. YT0 HeobxoaMMO HaUTU? KonNuyecTeo yYeHbIX.
3. Kakue aaHHbIE AONYCTUMBI?
kapToyka (WTyKa)
y4YeHbIle (4Yenosek)
TTpuceoum mmeHa nepemeHHLIM:
X = KONUYeCTBO YYeHbIX




STanLl peleHua 3aaa4v

IT 3tan

TTocTpoeHue maremaruyeckou mogenu:
3aMeHUM  OnUCaHue  3a4a4YMu  CBepHYTOW

POPMYIOW.

x - (x-1)=132 =»x°-x-132=0

aprymeHTtbl = a =1, b =-1, c=-132

pesynbTar =» x — ~b+yD X, = ~b-D
2a 2a

TTpomexyTouHas

“ BeIUYUHA D = b2 - 4ac
R‘%




STanbl peleHua 3aaadum

—

IIT sTtan A?m
BBectu q,
TTocTpoeHue b
anrOpMTMa D = b2 - 4GC
peleHUs |
3aAa4U. —t 0
xl = _—b
2a
) _
x1 = x2 xl =—
}
BeieCTU _b-+/D
x1 x2 X2 = .
BbIBéCTM
x1,>¢<2

BbIBecTun
« Hert
>




JTanbl peweHus 3a4a4uv

IV 3tan -

V 3tan -

VI stan - pe3ynbrar:
x1 =12

x2 = -11 - oTpuuarensHoe
UUCNO He NoAXOAUT

=1
*@ OTtseT: Ha cemMuHape 6b1no 12 yuyeHbIx.
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